

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE: 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
ΤΗΛ.:210 5225234-210 5243785, FAX: 210 5239655, e-mail:omoikel5@otenet.gr/www.omospondiaoikodomon.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 30.435

Αθήνα, 18 Σεπτέμβρη 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ ΥΠΟΝΟΜΕΥΕΙ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταγγέλλει τον υπονομευτικό ρόλο της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ απέναντι στην επιτυχία της Απεργίας στις 24 Σεπτέμβρη, που αποφάσισαν δεκάδες Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα, εκατοντάδες Πρωτοβάθμια Σωματεία, ενάντια στο αντεργατικό «αναπτυξιακό» νομοσχέδιο της κυβέρνησης της ΝΔ που ενταφιάζει συλλογικές συμβάσεις, χτυπάει μισθούς και μεροκάματα, χειροτερεύει τους όρους δουλειάς και ταυτόχρονα επιχειρεί να βάλει «στο γύψο» το εργατικό κίνημα, τους αγώνες των εργαζομένων και το περιεχόμενο τους.

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ παίζοντας το παιχνίδι με τις ημερομηνίες επιχειρεί να υπονομεύσει την απεργία.

Στην Κρήτη, εκεί που οι ίδιες δυνάμεις της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ βρίσκονται στην ηγεσία των εργατικών κέντρων, καλούν για απεργία μια μέρα μετά από την απόφαση που έχουν πάρει εκατοντάδες συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Είναι επικίνδυνοι!

Προκηρύσσουν απεργία αλλάζοντας ημερομηνία για να μην πετύχει η απεργία.

Δε θέλουν να πετύχει η απεργία γιατί όλα αυτά που προωθεί η κυβέρνηση της ΝΔ είναι δικές τους ξεκάθαρα διατυπωμένες προτάσεις.

Τόσο το ηλεκτρονικό μητρώο Συνδικάτων, όσο και η ηλεκτρονική ψηφοφορία για κήρυξη απεργίας, δηλαδή το γενικευμένο φακέλωμα και ο έλεγχος του εργατικού κινήματος από το κράτος και την εργοδοσία είναι διακηρυγμένες θέσεις της συνδικαλιστικής μαφίας της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ.

Τα έχουν συμφωνήσει όλα με την κυβέρνηση της ΝΔ, όπως έκαναν με τον ΣΥΡΙΖΑ για τον απεργοκτόνο νόμο. Τα έχουν συμφωνήσει με τον ΣΕΒ και τους μεγαλοεπιχειρηματίες που αχώριστοι, έτσι όπως είναι, «αγωνιούν» για τη λειτουργία των συνδικάτων.

Όσο και αν παιδεύονται να βάλουν εμπόδια, η απεργία θα πετύχει!

Καλούμε όλους τους οικοδόμους και τους εργαζόμενους στις κατασκευές, τους άνεργους σε μαζική συμμετοχή στην απεργία και τις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, που θα γίνουν την Τρίτη 24 Σεπτέμβρη. Όλοι στον αγώνα για την επιτυχία της απεργίας.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Κώστας Χαντζιάρας